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Rozhýbeme
české děti?

Každé dítě sni o velkých vitèzstvkh. V sou 
řasné době je  ale zažívá spiie při hraní 
na mobilu nebo tabletu. Vítězství a radost 
ze hry se tak pro ně stávají v irtuá ln í. Vý 
zkumy jasně dokazuji, že pohybová aktivita 
dě tí klesá. U televize a počítačů tráví vke 
řasu než na hřištích nebo běháním venku. 
Sazka si dala za úkol pokusit se to  změnit.

A protože možnost sportovat by mělo mu každé 
díté. vznikl projekt íeska olympijská nadace 
Nadace je  tu pro děti, které mají chul spalovat, 
ale bráni jim v tom nevýhodná sociální situace.
Přispívá vždy jen na konkrétní věci sportovní 
vybaveni, sportovní kurzy, kroužky a soustředěni, 
(elkem nadace za tři roky eustencepodpoída jež 
901 děti ze sociálně slabšdio prostředí a dětských 
domovů a rozdělila mezi né částku 4 6Š6 OSO 
korun.

Největším projektem, do kterého se zapojilo už 
více než 200 tisk dětí, je projekt Sazka Olym
pijský viceboj Ten běží na téměř 1400 školách 
a jeho ciem není soutěžit o nejlepši výkony, ale 
v průběhu běžných hodin tělesné výchovy ukazat 
za pomoci známých sportovců co nejvíce žákům, 
jaké jsou možnosti spalováni, a motivovat je 
к tomu, aby spalovali i  ve svém volném čase. 
Sazia na biezen připravuje patál spatvokoh.cz, 
který rodičům a dětem pomůže najit ten nevhod 
néjšíspatovniklub.

le důležité myslet i na ty, kteří pohybu děti 
obětuji svůj volný čas a věnuji se rozvíjeni jejich 
pohybových aktmi. SAZKAmobil se tak společně 
se svými zákazníky rozhodl ocenit vybraně tre 
néry mládeže a poděkoval jen 144.000 volnými 
minutami V rámci vánoční kampaně virtuálního 
operataa SA/KAmoM si mohli jeho zákaznici 
vybrat, zda si volné minuty nechají pro sebe, 
nebo je  daruji na dobrou věc. Možnost obdarovat 
trenéry využA sázejki nejčastěji.

Sazka je  partnerem českého sportu. I diky vám, 
sázějkím, může podpaovat hned několik pro 
jektů zaměřených na spalováni děti a mládeže. 
Proto nezapomečite, že i vaše čísla mohou být pro 
děti čňla vítězná.
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